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ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO
COLEGIADO  DO  CURSO  DE  MATEMÁTICA  -
LICENCIATURA  EDITAL  Nº  10/2019,  REALIZADA
AOS VINTE E SETE DIAS  DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro de dois mil e dezenove (2019), às quatorze horas e trinta
minutos  (14h30min),  na  sala  O10,  foi  realizada  a  reunião  extraordinária  do  Colegiado  do  curso  de
Matemática- Licenciatura com o  Edital  nº 10/2019 no Campus do Agreste da Universidade Federal de
Pernambuco.  Estiveram  presentes os  professores:   Cristiane de Arimatéa Rocha, Edelweis  José  Tavares
Barbosa,  Gleybson Miguel da Silva, Jaqueline Aparecida Foratto Lixandrão dos Santos,  José Dilson Beserra
Cavalcanti, Laerte Leonaldo Pereira, Marcelo Henrique Gonçalves de Miranda, Marcílio Ferreira dos Santos,
Marcos Luiz Henrique, Naralina Viana Soares da Silva, Valdir Bezerra dos Santos Júnior, Verônica Gitirana
Gomes  Ferreira  e  a  representante  estudantil,  Thaís  Emanuela  de  Oliveira  Veríssimo.  Com  ausência
justificada:   Anna  Luiza  Araújo  Ramos  Martins  de  Oliveira,  Cleiton  de  Lima Ricardo,  Elizabeth  Lacerda
Gomes, Felipe Sinésio Trajano de Arruda, Gilcenio Rodrigues de Sousa Neto, José Ivanildo Felisberto de
Carvalho, Katharine Nínive Pinto Silva, Kátia Silva Cunha, Maria do Desterro Azevedo da Silva, Simone Moura
Queiroz e o secretário,  Thiago de Oliveira Coelho.  Faltaram:  Não houve faltosos.  Sob a presidência do
professor  coordenador  do  Curso  de  Matemática  -  Licenciatura,  Valdir  Bezerra  dos  Santos  Júnior,  os
trabalhos foram iniciados com a apresentação do edital 10/2019.  1. Verão: Componente Curricular de
Análise: O professor Marcos Henrique se dispôs a ofertar a disciplina Análise no período das aulas de verão,
sem prejuízo ao período de férias do docente. Em votação: Aprovada por unanimidade.  2. Assembleia:
Diante da importância da assembleia dos estudantes, ficou a ter data definida após a reunião e comunicar a
data ao colegiado. Em votação: Aprovado por unanimidade. 3. PPC - ACEx:A discussão da ACEX foi remetida
ao NDE.  Em votação: Aprovada  por  unanimidade.  4.  Revista: Foi  proposta  pelos  professores  Cristiane
Rocha, Marcilio, Valdir Bezerra e Verônica Gitirana a criação de uma revista científica do colegiado do curso
de  Matemática-Licenciatura,  intitulada: Revista  Μαθηματικά:  epistemologia  e  educação.   Em  votação:
Aprovado por  unanimidade.  Além disso,  foi  aprovada  a  composição  dos  editores  da  revista:  Cristiane,
Marcilio, Valdir e Verônica. Além da aprovação do convite ao professor Marcos Henrique para compor os
editores. Em votação: Aprovado por unanimidade. 5. Eleição de Coordenador e Vice Coordenador 2020 -
2022: Foi definida a comissão eleitoral para a eleição biênio 2020 - 2022 : Valdir Bezerra, Simone MOura e
Cristiane Rocha. Em votação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião às dezesseis (16h), pelo que lavrei a seguinte ata que segue assinada por mim, Valdir Bezerra dos
Santos Júnior, coordenador do Colegiado de Matemática -Licenciatura.


